
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Oleh: Rangga A P Wehantouw, S.Pd 

 

Mata Pelajaran  : Pendidikan Jasmani Olahraga dan Kesehatan (Kelas 6 SD) 

Materi   : Variasi dan Kombinasi Gerak Dasar Dalam Permainan Sepak Bola 

Tujuan Pembelajaran : Dengan tanya jawab dan berolahraga siswa dapat memahami dan 

  mempraktikkan variasi dan kombinasi gerak dasar lokomotor, 

  nonlokomotor dan manipulatif dalam sepak bola. 

Indikator Pembelajaran : Memahami dan mempraktikkan variasi dan kombinasi gerak dasar 

  lokomotor, nonlokomotor dan manipulatif dengan control yang baik dalam 

  permainan bola besar dengan tepat 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. PENDAHULUAN (2 Menit) 

1. Menanyakan Kabar Peserta Didik 

2. Mengambil data kehadiran siswa 

3. Berdoa sebelum melaksanakan pembelajaran 

 

B. KEGIATAN INTI (6 Menit) 

1. Menyampaikan materi pelajaran hari ini 

2. Menyampaiakan tujuan pembelajaran hari ini 

3. Menyampaikan sub materi yang akan di pelajari 

4. Menjelaskan sub materi yang akan di pelajari untuk mencapai tujuan pembelajaran 

5. Siswa mempraktikkan sub materi yang telah di jelaskan untuk mencapai tujuan 

pembelajaran 

 

C. PENUTUP (2 Menit) 

1. Bertanya kepada siswa apa yang telah di pelajari tadi 

2. Memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya apa yang belum di pahami 

3. Berdoa 

 

D. Sumber/Media Pembelajaran 

1. Spidol 

2. Kertas Karton/Papan Tulis 

3. Bola Sepak 

 

E. Penilaian 

1. Pengetahuan : Tes Lisan 

2. Keterampilan : Kinerja 

3. Sikap  : Observasi 


